

कार्यालय प्राचार्य, राजकीय महाविद्यालय, डेगाना govtcollegedegana@gmail.com

दिनांक 18.07.2024

आवश्यक सूचना

महाविद्यालय से पूर्व में स्नातक अंतिम वर्ष के उत्तीर्ण एवं सत्र 2023-24 के तृतीय वर्ष के समस्त संकाय के विद्यार्थियों को सूचित किया जाता है कि महाविद्यालय में दिनांक 19.07.2024 को रोजगार मेले का आयोजन किया जायेगा जिसमें AXIS & ICICI Bank के कर्मचारियों के द्वारा Interview लिया जायेगा एवं उन्हें रोजगार उपलब्ध करवाया जायेगा, जो भी विद्यार्थी इसमें भाग लेना चाहता है वें दिनांक 19.07.2024 को प्रातः 10.00 बजे अपने आवश्यक दस्तावेजों के साथ महाविद्यालय में उपस्थित हों, अधिक जानकारी के लिए सहायक आचार्य श्री ओमप्रकाश एवं श्री संदीप कुमार से सम्पर्क कर सकते हैं।

सन्दीप

प्राचार्य
राजकीय महाविद्यालय, डेगाना
प्राचार्य
राजकीय महाविद्यालय डेगाना

डेगाना के राजकीय महाविद्यालय में रोजगार मेले का हुआ आयोजन

राजस्थान धड़कन न्यूज

गौतम नौगिया थांवला नागौर : राजकीय महाविद्यालय डेगाना के केरियर काउंसिल एंड प्लेसमेंट सेल के तत्वाधान में पहली बार रोजगार मेले का आयोजन किया गया। प्राचार्य

जितेन्द्र सिंह सिसोदिया ने बेरोजगार अभ्याथियों को संबोधित किया तथा इन रोजगार प्रदाता कम्पनियों में अपनी योग्यता के अनुसार भाग्य आजमाने का आहान किया एवं अभ्यार्थियों को ऐसे रोजगार मेलो में अधिकाधिक लाभान्वित होने के लिए प्रेरित किया। अध्यक्षता करते हुए सहायक आचार्य ओमप्रकाश ने



बताया कि वर्तमान में युवाओं के पिछडने की सबसे बडी वजह उद्यमिता और कौषल की कमी है। इसी कमी को दूर करने के लिए महाविद्यालय में ऐसे रोजगार मेलो के शिविर जैसी नियमित गतिविधियां विशेष सहायक है। रोजगार मेले में महाविद्यालय के छात्रों ने बढ चढकर भाग लिया जिसमें ICICI & Axis बैंक के

कर्मचारियों ने प्रथम चरण में विद्यार्थियों का इंटरव्यू लिया ओर करीब 100 विद्यार्थियों में से सात विद्यार्थियों का चयन प्रशिक्षण हेतु किया। महाविद्यालय में केरियर काउन्सलिंग एण्ड प्लेसमेंट सेल के प्रभारी संदीप कुमार ने विद्यार्थियों को रोजगार प्रदाता कम्पनियों का परिचय देते हुए स्वरोजगार के लिए मूलभूत बातों की जानकारी दी। डाॅ.एस.बी.एल.त्रिपाठी ने बैंक क्षेत्र से आये हुए आगन्तुको का धन्यवाद ज्ञापित किया। महाविद्यालय के सम्पूर्ण राजपत्रित व अराजपत्रित कर्मिक उपस्थित रहे।

राजकीय महाविद्यालय में रोजगार मेले का आयोजन



डेगाना. रोजगार मेले का आयोजन हुआ।

डेगाना @ पत्रिका. राजकीय महाविद्यालय के करियर काउंसिल एंड प्लेसमेंट सेल के तत्वावधान में शुक्रवार को पहली बार रोजगार मेले का आयोजन किया गया। प्राचार्य जितेन्द्रसिंह सिसोदिया ने बेरोजगार अभ्यर्थियों को संबोधित किया। इन रोजगार प्रदाता कम्पनियों में अपनी योग्यता के अनुसार भाग्य आजमाने का आह्वान किया। अभ्यर्थियों को ऐसे रोजगार मेलों में अधिकाधिक लाभान्वित होने के लिए प्रेरित किया। अध्यक्षता करते हुए सहायक आचार्य ओमप्रकाश ने बताया कि वर्तमान में युवाओं के पिछडने की सबसे बड़ी वजह उद्यमिता और कौशल की कमी

है। इसी कमी को दूर करने के लिए महाविद्यालय में ऐसे रोजगार मेलों के शिविर जैसी नियमित गतिविधियां विशेष सहायक हैं। रोजगार मेले में महाविद्यालय के छात्रों ने बढ चढकर भाग लिया। करीब 100 विद्यार्थियों में से 7 विद्यार्थियों का चयन प्रशिक्षण के लिए चयन किया। महाविद्यालय में करियर काउन्सलिंग एण्ड प्लेसमेंट सेल के प्रभारी सदीप कुमार ने विद्यार्थियों को रोजगार प्रदाता कम्पनियों का परिचय देते हुए स्वरोजगार के लिए मूलभूत बातों की जानकारी दी। डॉ. एसबीएल त्रिपाठी ने बैंक क्षेत्र से आए हुए आगंतुकों का धन्यवाद ज्ञापित किया।

राजकीय महाविद्यालय में रोजगार मेले का हुआ आयोजन

सीमा संदेश संवाददाता

डेगाना । राजकीय महाविद्यालय डेगाना में केरियर काउंसिलिंग एंड प्लेसमेंट सेल के तत्वाधान में पहली बार रोजगार मेले का आयोजन किया गया था। प्राचार्य जितेन्द्र सिंह सिसोदिया ने बेरोजगार अभ्याथियों को संबोधित किया तथा इन रोजगार प्रदाता कम्पनियों में अपनी योग्यता के अनुसार भाग्य आजमाने का आह्वान किया एवं अभ्यार्थियों को ऐसे रोजगार मेलों में अधिकाधिक लाभान्वित होने के लिए प्रेरित किया। अध्यक्षता करते हुवे सहायक आचार्य ओमप्रकाश ने बताया कि वर्तमान में युवाओं के पिछडने की सबसे बडी वजह उद्यमिता और कौशल की कमी है। इसी कमी को दूर करने के लिए महाविद्यालय में ऐसे रोजगार मेलों के शिविर जैसी नियमित गतिविधियां विशेष सहायक है। रोजगार मेले में महाविद्यालय के छात्रों ने बढ चढकर भाग लिया, जिसमें दृष्टदृष्टदृष्ट × स्टूडेंट्स बैंक के कर्मचारियों ने प्रथम चरण में विद्यार्थियों का इंटरव्यू लिया ओर करीब 100 विद्यार्थियों मे से 07 विद्यार्थियों का चयन प्रशिक्षण हेतु किया। महाविद्यालय में कॅरियर काउन्सलिंग एण्ड प्लेसमेंट सेल के प्रभारी सदीप कुमार ने विद्यार्थियों को रोजगार प्रदाता कम्पनियों का परिचय देते हुए स्वरोजगार के लिए मूलभूत बातों की जानकारी दी। डॉ.एस.बी.एल.त्रिपाठी ने बैंक क्षेत्र से आये हुए आगन्तुको का धन्यवाद ज्ञापित किया। महाविद्यालय के सम्पूर्ण राजपत्रित व अराजपत्रित कर्मिक उपस्थित रहें।

सात विद्यार्थियों
का हुआ चयन

भास्कर न्यूज़ | डेगाना

राजकीय कॉलेज में लगा रोजगार मेला

राजकीय महाविद्यालय डेगाना के कैरियर काउंसिलिंग एंड प्लेसमेंट सेल्स के तत्वावधान में पहली बार रोजगार मेले का आयोजन किया गया। प्राचार्य जितेन्द्र सिंह सिसोदिया ने बेरोजगार अभ्यर्थियों को संबोधित किया तथा इन रोजगार प्रदाता कम्पनियों में अपनी योग्यता के अनुसार भाग्य आजमाने का आह्वान किया एवं अभ्यर्थियों को ऐसे रोजगार मेलों में अधिकाधिक लाभान्वित होने के लिए प्रेरित किया। अध्यक्षता करते हुए सहायक आचार्य

ओमप्रकाश ने बताया कि वर्तमान में युवाओं के पिछड़ने की सबसे बड़ी वजह उद्यमिता और कौशल की कमी है। आईसीआईसीआई व ऐक्सिस बैंक के कर्मचारियों ने प्रथम चरण में विद्यार्थियों का इंटरव्यू लिया। करीब 100 विद्यार्थियों में से 7 विद्यार्थियों का चयन प्रशिक्षण के लिए किया गया। महाविद्यालय में कैरियर काउन्सलिंग एण्ड प्लेसमेंट सेल्स के प्रभारी संदीप कुमार ने विद्यार्थियों को रोजगार प्रदाता कम्पनियों का परिचय दिया। डॉ. एसबीएल त्रिपाठी ने बैंक क्षेत्र से आए हुए आगन्तुको का धन्यवाद ज्ञापित किया।



डेगाना. विद्यार्थी का साक्षात्कार लेते कम्पनी के प्रतिनिधि।





